

Символ Свободы и Единства

Каждый год 16 декабря Казахстан отмечает один из самых значимых праздников – День Независимости. Это не просто дата в календаре, это день, когда мы вспоминаем нашу историю, отмечаем достижения суверенного Казахстана и вдохновляемся на будущее. Для всех казахстанцев эта дата является символом свободы, национального единства и веры в лучшее будущее.

16 декабря 1991 года Казахстан официально провозгласил свою независимость, став последней из республик Советского Союза, объявившей о суверенитете. Это решение стало поворотным моментом в судьбе нашей страны, знаменуя начало новой эпохи. Однако путь к свободе не был простым. Мы вспоминаем декабрьские события 1986 года в Алматы, когда молодежь выступила против несправедливости и продемонстрировала силу и мужество. Эти события, известные как «Желтоксан», стали важным этапом в борьбе за права и национальное самосознание.

За годы независимости Казахстан прошел огромный путь. Сегодня мы гордимся нашей многонациональностью, толерантностью и экономическими успехами. Казахстан стал инициатором многих международных миротворческих инициатив, таких как отказ от ядерного арсенала и создание уникальной модели межрелигиозного и межэтнического согласия. Особое значение имеет культурное и религиозное наследие, которое объединяет казахстанский народ. Наши традиции, язык, духовные ценности и многовековая история стали фундаментом, на котором строится современное государство.

Как и гражданка, так и магистрантка специальности религиоведения, я считаю, что независимость дала Казахстану возможность сохранить и развить свои духовные корни, уважая при этом свободу вероисповедания. Конституция нашей страны гарантирует равенство всех граждан перед законом, независимо от их религиозных взглядов. Это уникальная черта Казахстана, способствующая миру и согласию.

День Независимости – это не только дань прошлому, но и взгляд в будущее. Молодежь, как носитель идей и ценностей, играет ключевую роль в формировании завтрашнего дня. Мы должны беречь нашу независимость, уважать достижения предшествующих поколений и продолжать работать над построением сильного, единого и процветающего Казахстана.

Пусть 16 декабря всегда напоминает нам о том, что свобода – это величайшая ценность.

Алибаева Алина

Магистрантка 2-го курса

Специальности религиоведение

КазНУ им. аль-Фараби

Научный руководитель: Утебаева Д.С.

www.kaznu.kz